Iepapaticod Mpvéoio Ayiov Avapydpmv

A

Tatn T2

OYANO A=IOANOITHZHZ (B)
ENOTHTA : Tpd&sic ye TpayuaTikouc apifuouc

1. Z11¢ TapakdTw TPOTATEIC, ONUEIWOTE HE KUKAO TO OWOTO :
a) («/5)2 = \/6172 1oxUel 6Tav : a<o, a=0
p) \/372:—61 1oxVel oTav : a>0, a<0, a>0
v yals =la|-JB pe B=0 1ox0el éTav:

a=o0, a=0, a<0, yakdBe mpayuartiko apiOué a

d) av a<0 kai p>0 T6TE 10XVEI : @: \/5\/? 2 A

, a>0, a=0

2. Na ypdyeTe TI¢ TTapaoTdocic w¢ pia duvapn :
A = 2402 _ 9401 _ 5400 B = 324.425 _ 325,424
>

3. YmoAoyioTe Thv TIUA ThG TTapdoTaong @ A = \/21+\/13+\/7 +4/3 +4/1

>

4. TTolol amoé Tou¢ TapakdTw apiBuouc civai igol;

a=\3+3, pB=23-43, y=V12, 6=3+3, £=27-43

>
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5. Na ekTeAeaTouv o1 Tpdgeig :
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